
 

 

ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ 
 

 

Αγαπητέ ς συναδέ λφισσές, συνα δέλφοι, 

ο πως γνωρι ζέτέ η οικονομικη  αυτοτέ λέια των συνδικαλιστικω ν ένω σέων  έι ναι η 

αναγκαι α πρου πο θέση για την αποτέλέσματικη  λέιτουργι α τους. Η έπιταγη  του α ρθρου 5 του 

καταστατικου  για την καταβολη  της συνδρομη ς των μέλω ν ως απαραι τητη πρου πο θέση 

συμμέτοχη ς μας στην ΕΜΔΥΔΑΣ Θρα κης έι ναι η πρω τιστη οικονομικη  δέ σμέυση ο λων μας 

απέ ναντι στο συνδικαλιστικο  μας ο ργανο. 

 Μέτα  απο  την απο φαση  της Γένικη ς Συνέ λέυσης της 20 Ιουνι ου 2025 οι συνδρομέ ς των 

μέλω ν διαμορφω νονται σέ 2€ το μη να η  24 € το χρο νο απο  01.01.2026. 

Δυστυχω ς λο γω και του φο ρτου έργασι ας των αρμοδι ων οικονομικω ν υπηρέσιω ν, 

παρουσια ζονται συχνα  φαινο μένα μη παρακρα τησης και απο δοσης της συνδρομη ς κα ποιων 

συναδέ λφων. Προκέιμέ νου να αντιμέτωπι σουμέ το προ βλημα παρακαλου νται ο λοι οι 

συνα δέλφοι να ένημέρω σουν για την  παρακρα τηση των έισφορω ν τους προς την ΕΜΔΥΔΑΣ 

Θρα κης την υπηρέσι α μισθοδοσι ας τους, δηλαδη  2€ το μη να (ο έ λέγχος μπορέι  να γι νέι και μέ σω 

ΕΑΠ) απο  01.01.2026. 

 Οι συνα δέλφοι θα πρέ πέι να καταθέ τουν στην υπηρέσι α που υπηρέτου ν υπέυ θυνη 

δη λωση ο τι έι ναι έγγέγραμμέ νοι στην ΕΜΔΥΔΑΣ Θρα κης και  έπιθυμου ν να τους γι νέται 

παρακρα τηση απο  την μισθοδοσι α τους προσκομι ζοντας το έ γγραφο  μας και  την σχέτικη   

Αι τηση δη λωση.  

 Σέ αντι θέτη πέρι πτωση θα καταβα λουν τις συνδρομέ ς τους στον τραπέζικο  λογαριασμο  

της έ νωσης στην ATTICA BANK  IBAN GR33 0160 5680 0000 0008 4935 646 και να 

αποστέ λλουν  το καταθέτη ριο μέ τα στοιχέι α του καταθέ τη στο ηλ. ταχυδρομέι ο 

emdydas.thrace@gmail.com 

Σέ πέρι πτωση που δέν γι νέται παρακρα τηση της έισφορα ς κρι νέται αναγκαι ο να 

κατατέθέι  έκ νέ ου η σχέτικη  αι τηση μέ έξουσιοδο τηση στο αρμο διο τμη μα μισθοδοσι ας για τα 

μέ λη της ΕΜΔΥΔΑΣ Θρα κης και παρα λληλα να ένημέρωθέι  το ΔΣ μέ σω email (σχέτικο  υπο δέιγμα 

υπα ρχέι στην ιστοσέλι δα της Π.Ο.ΕΜΔΥΔΑΣ) . 

Ενημέρωτικα  σας πληροφορου μέ ο τι συ μφωνα μέ τον ν. 1264/1982 και την έκδοθέι σα 

κατ’ έξουσιοδο τηση του α ρθρου 9 του ν. 2303/1995 υπ’ αρ. 2/77200/0022/8-11-1999 Κ.Υ.Α. 
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των υπουργω ν Εσωτέρικω ν, Δημο σιας Διοι κησης και Αποκέ ντρωσης και Οικονομικω ν δι νέται η 

δυνατο τητα να πραγματοποιέι ται η απο δοση των συνδικαλιστικω ν έισφορω ν υπέ ρ των 

συνδικαλιστικω ν οργανω σέων μέ απέυθέι ας παρακρα τηση απο  τις μηνιαι ές αποδοχέ ς τους. 

Ο κωδικός κράτησης που μας έ χέι δοθέι  απο  την Ενιαι α Αρχη  Πληρωμω ν έι ναι ο 

(4059900) Το ποσο  που θα παρακρατέι ται έι ναι 2,0€ ανα  μη να και θα γι νέται υπέ ρ: ΕΜΔΥΔΑΣ 

Θρα κης IBAN: GR33 0160 5680 0000 0008 4935 646 

Οι συνα δέλφοι αυτοπροσω πως η  έξουσιοδοτω ντας συναδέλφο/σα μέ λος της έ νωσης θα 

προσκομι ζουν η  θα αποστέ λλουν  τη  βέβαι ωση της υπηρέσι ας τους ο τι τους γι νονται κρατη σέις 

απο  την μισθοδοσι α  η  ο τι κατέ θέσαν τα χρη ματα στον τραπέζικο  λογαριασμο  για το έ τος 2026. 

Σέ πέρι πτωση α ρνησης της Υπηρέσι ας να παρακρατέι  τη συνδρομη  παρακαλου μέ για την 

ένημέ ρωση του Δ.Σ. μέ σω email, αναγρα φοντας τα στοιχέι α σας και τα στοιχέι α έπικοινωνι ας 

του αρμο διου για την καταβολη  της μισθοδοσι ας προι σταμέ νου. 

Μέ συναδέλφικου ς χαιρέτισμου ς, 

 

 


